



## Agenția Națională pentru Protecția Mediului

---

### Agenția pentru Protecția Mediului Alba

---

#### PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE Nr. 10.009/ 04.12.2018

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **PASCA VALERIU pentru „Girda” PFA** reprezentată de domnul Pasca Vleriu, cu sediul social în jud. Alba, com. Garda de Sus, sat Hanasesti, nr. 369, înregistrată la A.P.M. Alba cu nr. 10.009 /22.10.2018, a Punctului de vedere al BFCM al APM Alba nr.10.009/22.10.2018, a completărilor ulterioare înregistrate la Alba cu nr. 11266/21.11.2018, a Avizului Administrației Parcului Natural Apuseni nr. 204/12.11.2018, a Listei de control nr. 11266/26.11.2018 pentru etapa de încadrare completată conform Ord. M.M.P. nr. 19/2010, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare autoritatea competentă pentru protecția mediului Alba decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiza Tehnică din data de 04.12.2018, ca proiectul **“Construire platforma gestionare gunoi de grajd în com. Girda de Sus, sat Hanasesti, jud. Alba”** propus a fi amplasat în **com. Girda de Sus, sat Hanasesti**, nr. 369, Extras CF nr. 70813 Girda de Sus, nr. cad. 70813, nr. top. 4724/1, 4725/1, 4726/1, jud. Alba, sau identificat prin plan de încadrare în zonă, plan de situație pe suport topografic vizat OCPI Alba, extras CF, conform cu Certificatul de Urbanism nr. 43/15.03.2018, *nu se supune evaluării adecvate.*

#### Justificarea prezentei decizii:

**I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:**

- Conform cu prevederile Certificatului de Urbanism nr. 43/15.03.2018, proiectul implică o suprafață a imobilului de 46.698 mp, situat în intravilanul și extravilanul satului Hanasesti, com. Girda de Sus, jud. Alba, cu drept de proprietate al Pasca Valer și Pasca Felicia, în cota de 1/1 parti, bun comun, și face parte din patrimoniu de afectiune în favoarea Pasca Valeriu „GIRDA” PFA. Terenul este amplasat în Parcul Natural Apuseni : ROSCI002 Apuseni și ROSPA0081 M-tii Apuseni Vladeasa, și are folosința actuală – faneeată, curți construcții (casa, grajd din lemn cu fanar, anexa), imobil parțial împrejmuit, cu destinația conform PUG și RLU aprobate – în intravilan- zonă pentru locuințe iar în extravilan- zonă cu destinație agricolă; nu sunt alte prevederi rezultate din hotărâri ale consiliului local sau județean referitoare la zonă în care este situat imobilul, iar proiectul necesită obținerea Avizului A.N. Apele Române – Administrația Bazinală de Apa Mureș și Avizului DSP.
- Pe teren există construcții și anexe cu suprafață totală construită de 132 mp : casa, grajd din lemn cu fanar, anexa. Construcția propusă este compusă din : platforma din beton dublu armat și bazin de stocare a dejectiilor solide și lichide pentru ferma de animale de 8 capete, care se află în apropierea grajdului, la 9,4 m distanță; suprafața platformei betonate va fi de 44 mp, cu o suprafață utilă de 36 mp compusă





## Agenția Națională pentru Protecția Mediului

---

### Agenția pentru Protecția Mediului Alba

---

dintr-o placa de beton dublu armata impermeabila, marginita pe trei laturi de elevatii din beton dublu armate cu inaltimea de 1,8-1,62 m, iar bazinul de purin va avea o capacitate de 2 mc.Placa de beton va avea panta de 2-3% spre un canal colector de lichide ( purinul si apa de ploaie ) amplasat pe toata latura libera si va fi realizata din beton armat impermeabil. Dejectiile din grajd sunt curatate si impise manual pana la capatul grajdului , de unde sunt incarcate manual si transportate spre depozitare pe platforma de dejectii. De asemenea se propune si realizarea unor alei pietruite in jurul grajdului si a platformei. Pamantul rezultat din sapatura va fi folosit la sistematizarea terenului. Imobilul este situat in Parcul Natural Apuseni, ROSCI002 Apuseni si ROSPA0081 M-tii Apuseni Vladeasa, conform cu Punctul de vedere al BCFM al APM Alba nr. 9089/24.09.2018; vecinatatile amplasamentului sunt reprezentate de : la nord, la est si la sud – terenuri aflate in proprietatea – Lazea Ilisie, Pasca Marinela, Lazea Rafila, Pasca Marinela , iar pe latura de vest – padure. Activitatea de constructie va produce zgomot, dar doar ocazional si pentru intervale relativ scurte de timp. Depozitarea materialelor , managementul deseurilor rezultate, sau zgomotul produs sunt de magnitudine redusa , astfel ca proiectul se va implementa in forma propusa.

- Alimentarea cu apa / evacuarea apelor uzate – titularul va obtine Avizul GA ;
- Gunoiul de grajd uscat , ca si purinul, sunt utilizate ca si ingrasamant pe terenurile agricole ale proprietarilor;

*o Proiectul propus este localizat în aria naturala protejata Parcul Natural Apuseni si ROSCI0002 Apuseni si ROSPA0081 M-tii Apuseni Vladeasa;*

*o Administratia Parcului Natural Apuseni a emis pentru proiect Avizul nr. 204/12.11.2018;*

*o Proiectul include acțiuni de construire și funcționare care nu aduc modificări ariei naturale protejate; prin implementarea proiectului nu este afectata biodiversitatea;*

*o Transportul , manipularea și utilizarea materialelor de construcție nu vor afecta speciile si habitatele de interes comunitar pentru care aria naturala a fost desemnata ;*

*o Deșeurile produse pe perioada de construire și de funcționare nu vor afecta speciile și habitatele ariei protejate ;*

*o Proiectul nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire sau reproducere a speciilor salbatice de interes comunitar;*

*o Proiectul nu provoacă deteriorare semnificativă și nici o pierdere a habitatelor naturale din zona în care se implementeaza proiectul;*

*o Proiectul nu va genera o izolare reproductiva a speciilor de interes comunitar din acea zona ;*

*o Proiectul nu implică utilizarea unor resurse care sa influenteze diversitatea biologica;*

#### **Condițiile de realizare a proiectului:**

- respectarea conditiilor impuse de Certificatul de Urbanism nr. 3/26.02.2018 si a tuturor avizelor prevazute de acesta si emise pentru proiect;

- respectarea conditiilor impuse prin Avizul nr. nr. 205/12.11.2018, emis de Administratia Parcului Natural Apuseni;

- înlăturarea deșeurilor rezultate în urma realizarii investitiei și transportarea lor la depozite de deșuri autorizate;

- stratul de vegetație ierboasă va fi decopertat numai pentru amprenta la sol a construcției prevăzute în proiectul tehnic și memoriul de prezentare înregistrat la Agenția pentru Protecția Mediului Alba;

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA**

Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, judetul Alba, Cod Postal 510217

E-mail: [office@apmab.anpm.ro](mailto:office@apmab.anpm.ro); Telefon 0258.813290; Fax 0258.813248





## Agenția Națională pentru Protecția Mediului

---

### Agenția pentru Protecția Mediului Alba

---

- se va evita depozitarea necontrolată a deșeurilor rezultate în urma executării lucrărilor propuse prin proiect;
- deșeurile generate pe parcursul lucrărilor se vor gestiona cu respectarea prevederilor Ordinului de Ministru nr. 95/2005 și a Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor;
- terenul afectat temporar de lucrările propuse se va readuce la starea inițială de folosință și se va reface vegetația;

***Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.***

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV ,  
HORATIU DIMITRIE CLEPAN**

**Sef Serviciu  
Avize, Acorduri, Autorizatii,  
Doina BARBAT**

**Intocmit : Puiu Diana**

APM Alba anunța publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare – *fara evaluarea adecvata*, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul: „ **Construire platform gestionare gunoi de grajd in com. Garda de Sus, sat Hanasesti,jud. Alba** ” propus a fi amplasat în **com. Garda de Sus, sat Hanasesti, intravilan si extravilan, Extras CF 70813 Girda de Sus,nr. Cad. 70813, nr. Top 4724/1, 4725/1, 4726/1,jud. Alba**, conform cu Certificatul de Urbanism nr. 43/15.03.2018, titular **PASCA VALERIU pentru „ Girda” PFA** reprezentata de domnul Pasca Vleriu,cu sediul social in jud. Alba, com. Garda de Sus, sat Hanasesti, nr. 369.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Alba din loc. Alba Iulia, str. Lalelelor, nr. 7 B în zilele de luni-vineri, între orele 8 –17, precum și la următoarea adresă de internet [office@apmab.anpm.ro](mailto:office@apmab.anpm.ro) și la sediul titularului. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, respectiv până la data de 10.12.2018.

